

Четверг, 7 сентября 1961 года.

№ 107 (527)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА КОМУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Четверг, 7 сентября 1961 года.

Год издания 4-й

Цена 2 коп.

VI городская партийная конференция

обстановке полного единодушия

По обсужденно-

му докладу кон-
ференция принимает решение,

в котором горячо одобряет про-
ект Программы КПСС и намечает

конкретные задачи партийных

организаций в деле изучения и

претворения в жизнь этого до-

кумента.

Затем конференция переходит

к обсуждению второго вопроса

повестки дня.

Слово для доклада «О проекте

Устава КПСС» предоставляется

тov. Н. А. Митину.

Докладчик подробно разбирает

внесенные в проект Устава пар-

тии изменения по сравнению с

ныне действующим Уставом пар-

тии. Эти изменения, говорит до-

кладчик, рождены всем ходом

исторического развития партии

за последние годы и величест-

венными задачами, которые из-

ложены в проекте Программы

КПСС.

Разъясняя отдельные пункты

и параграфы проекта Устава пар-

тии, тов. Митин подтверждает

эти положения практикой работы

партийных организаций города.

— Во всех первичных партий-

ных организациях, — говорит до-

кладчик, — прошли собрания по

обсуждению проекта Устава КПСС.

На этих собраниях коммуни-

сты одобрили проект Устава пар-

тии.

Выступившие в прениях по

докладу тов. Митина о проекте

Устава КПСС делегаты тт. По-

пов, Панин, Сапожников, Юдин,

Амосов, Утенков в своих выступ-

лениях одобрили проект Устава

КПСС. Примерами из жизни пар-

тийных организаций они проил-

люстрировали, как необходимы

новые изменения в основном за-

коне партии, которые отражены

в проекте Устава КПСС.

По этому вопросу конференция

приняла решение.

После перерыва делегаты кон-

ференции заслушали отчетный

доклад горкома КПСС.

На этом первый день работы

конференции закончился.

Отчет о втором дне конферен-

ции будет опубликован в следу-

ющем номере газеты.

Горячее одобрение мер, принимаемых партией и правительством

На днях наш корреспондент побывал в группах и отделах Лаборатории ядерных проблем, видел, как научные сотрудники, инженеры, конструкторы, известные ученые заняты созидательным трудом в области мирного использования атома, видел и то, с каким пристальным вниманием следят они за международными событиями, слышал слова единодушного одобрения и поддержки мер, проводимых Коммунистической партией и Советским правительством в ответ на угрозы империалистов развязать новую войну.

Ниже мы публикуем несколько высказываний сотрудников Лаборатории ядерных проблем.

Империалисты наглеют

— Империалисты наглеют, — говорит директор Лаборатории ядерных проблем В. П. Джелепов, — пытаясь помешать заключению мирного договора с Германией, они прибегают к угрозам. Человечеству угрожает опасность войны. Именно поэтому мы говорим свое решительное «да» мероприятиям ЦК КПСС и Советского правительства.

— Глубокое удовлетворение вызывает то, что в такой сложной обстановке Советское правительство проявляет большую заботу о судьбах человечества и заверяет, что Советский Союз никогда не применит оружия первым, никогда не станет на путь развязывания войны.

— В настоящее время мы заняты мирным трудом. Воодушевленные грандиозными перспективами построения коммунистического общества, начертанными в проекте Программы КПСС, все советские люди трудятся в эти предсезонные дни с невиданным подъемом. Но если империалисты попытаются снова втянуть нас в пучину войны, — пусть поймут на себя. Мы готовы отдать все свои силы делу защиты Родины.

Слово солдата

В механических мастерских Лаборатории ядерных проблем работал молодой слесарь Дмитриев. Полгода назад он был призван в ряды Советской Армии. Сейчас Дмитриев служит в группе советских войск в Германии. Недавно от него пришло письмо на имя начальника мастерских К. А. Байчера, в котором он пишет:

«Здравствуйте, дорогой Константин Алексеевич! Эти строки пишу Вам после самого счастливого события в моей молодой жизни. Меня приняли кандидатом в члены Коммунистической партии. Это ко многому меня

обязывает. Теперь мне нужно не только хорошо заниматься самому, но и помогать товарищам в усвоении пройденных тем.

Со службой дела обстоят хорошо. Пока отличник боевой и политической подготовки, думаю остататься им до конца службы.

Передайте всему рабочему коллективу солдатский пламенный привет! Пусть хорошо работают и твердо верят, что мы, воины группы советских войск в Германии, сможем отстоять свободу и независимость нашей Родины, а также и Германской Демократической Республики».

Коллектив радиомонтажной группы Лаборатории высоких энергий, где руководителем С. Воробьев, воспринял проект Программы КПСС, как величайшую цель своей жизни. Сотрудники группы понимают, что успехи в строительстве коммунистического общества будут зависеть прежде всего от труда каждого советского человека. И они сейчас хорошо трудятся, ведь группа борется за звание коммунистической, стараясь выполнить обязательства, взятые в честь XXII съезда КПСС.

Наш фотокорреспондент В. Баранов запечатлел рабочую обстановку в одной из комнат группы. На переднем плане т. Семенова, затем техник К. Каляшникова и монтажница Л. Жиглова.



МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Мирный договор с Германией будет заключен

ВНИМАНИЕ всего мира приковано сейчас к событиям в Берлине. Законные и своевременные меры правительства Германской Демократической Республики по пресечению шпионской и подрывной деятельности из Западного Берлина вызвали истерический вой в стане бонинских революционистов и их покровителей. Западный Берлин гудит, как потревоженное осинное гнездо. Следившие туда западногерманские революционисты выступают с призывами к враждебным демонстрациям и провокациям против ГДР. Боннский министр по «общегерманским вопросам» Леммер создал в Западном Берлине настоящий штаб подрывной работы против ГДР и других социалистических стран.

Советское правительство в своих волнах правительства США, Англии и Франции еще раз обратило их внимание на то, что при попустительстве оккупационных органов этих стран провокационная деятельность ФРГ в Западном Берлине привела такие размеры, что создается угроза нарушения мира и спокойствия в этом районе.

Вопреки достигнутой в 1945 году договоренности о воздушных коридорах, три западные державы допускают использование этих коридоров для переброски в Западный Берлин революционистов, шпионов и диверсантов.

Советское правительство наставляет, чтобы три западных державы, осуществляющие оккупационные функции в Западном Берлине, немедленно приняли меры к прекращению незаконных и провокационных действий ФРГ в этом городе.

Из ответов трех западных держав видно, что они и впредь намерены попустительствовать вмешательству властей ФРГ в дела Западного Берлина. Раздувая военную историю, бряцая оружием, союзники Западной Германии по НАТО фактически подстрекают недобитых гитлеровцев к новым безумным действиям. Не случайно именно сейчас правящие круги Западной Германии с такой беспримерной наглостью требуют для бундесвера атомного оружия. Раздуваемый на Западе военный психоз преследует цель обострить международную обстановку, не допустить заключения мирного договора с Германией.

Но угрозы и провокации представителей правящих кругов ФРГ и других западных держав не заставят нашу страну отказаться от намерения заключить германский мирный договор в этом году и нормализовать на его основе положение в Западном Берлине.

Всей бригадой за ягодами

После холодных дождливых дней солнечное и теплое воскресенье было особенно приятным. И, конечно, дома усидеть в такую погоду было нельзя. Нетолько семьями, но и целыми группами с производством отправлялись дубненцы в лес за ягодами и грибами.

Организовали поездку и в нашем коллективе СМУ-2. Вся бригада А. Цветкова на автомашине ездила за грибами и ягодами.

Замечательно отдохнули и очень благодарны за это организаторам. Пончше устраивайте такие массовые поездки.

П. Мельничук.

Поражение колонизаторов

ЗАКОНЧИВШАЯСЯ 25 августа специальная сессия Генеральной Ассамблеи ООН нанесла новое поражение колонизаторам. Сессия обсуждала вопрос об агрессивных действиях Франции против Туниса (Французские власти пытаются вопреки воле тунисского народа сохранить на его земле свою военную базу в Бизerte).

Шестьдесят шесть делегаций, то есть подавляющее большинство членов ООН, проголосовали за резолюцию афро-азиатских стран, в которой содержится требование о выводе французских войск из Бизерты. Резолюцию поддержали все страны Азии и Африки, социалистические страны, а также ряд государств Латинской Америки и Европы. США и другие колониальные державы от голосования воздержались.

Значение этой сессии и ее решения выходят далеко за рамки вопроса о Бизерте. В работе сессии, как в капле воды, отразилось новое соотношение сил на международной арене.

Подводя итоги специальной сессии ООН, тунисский журнал «Африк аксъон» отмечает, что окончательно был рассеян миф «Об Америке, как о защитнице свободы» слабых стран. «На деле, — пишет журнал, — Америка — это жандарм изыхающего империализма».

Сессия ООН продемонстрировала растущее стремление народов Азии, Африки и Латинской Америки ликвидировать военные базы империалистов на их земле.

В то же время сессия ООН еще раз показала, что Советский Союз и другие социалистические страны — верные друзья народов, борющихся за свою национальную независимость.

Переворот в Бразилии

РЕАКЦИОННЫЕ силы совершили в Бразилии государственный переворот. Президент Республики Куадрос вынужден был уйти в отставку. Сейчас реакция пытается помешать вице-президенту Бразилии Гуларту занять в соответствии с конституцией президентский пост.

Куадрос мотивировал свое решение об отставке тем, что в связи с давлением, которое на него оказывалось «внутри страны и извне», он не может продолжать свои усилия, направленные на укрепление экономической и политической независимости Бразилии. Комментируя события в Бразилии, многие органы иностранной печати подчеркивают, что за спиной руководителей переворота стоят американские империалисты. Печать США не скрывала недовольства тем, что президент Куадрос заявлял о своей поддержке революционной Кубы и о желании нормализовать отношения с Советским Союзом и другими социалистическими странами.

Внутри страны открытую кампанию против Куадроса начал реакционный проамериканский политик Ласерда, действующий по сообщению американской печати, совместно с некоторыми «военными, экономическими и культурными группами».

Народные массы Бразилии осуждают реакционеров, совершивших государственный переворот. По многим городам и селениям Бразилии прокатилась волна демонстраций и забастовок протеста. Трудящиеся Бразилии требуют соблюдения конституции и передачи власти вице-президенту Гуларту.

Л. ВЕЛИЧАНСКИЙ.

Физкультура. СПОРТ

На пороге финиша

Чемпионат Московской области по футболу подходит к финишу. В прошедшее воскресенье большинство команд играло свой четырнадцатый тур. Футболисты Института в этом туре были гостями спортсменов г. Дмитрова.

Исход этого матча давал многое нашим футболистам. В случае победы юношей, они уходили с последнего места, а выигрыш взрослых значительно повышал шансы на первое место в зоне. В клубном зачете дубненцы закрепились бы на третьем месте. Но этого не случилось.

Верные своей «традиции» проигрывать юноши Дубны и на

этот раз не изменили. Несмотря на то, что противник их занимал последнее место, они и здесь проиграли встречу с разгромным счетом 1:5.

Спрашивается, почему проиграли футболисты с крупным счетом? Ведь перед этим они сыграли вничью с командой Солнечногорска, которая в турнирной таблице занимает третье место. А дело, очевидно, в том, что у наших юношей, обладающих слабой техникой, не хватает еще физической выносливости, морально-волевых качеств. Поэтому у них и спортивные результаты плохие.



София. Всемирные студенческие летние спортивные игры. На снимке: советский спортсмен Валерий Брумель установил новый мировой рекорд по прыжкам в высоту, преодолев на высоте 2 метра 25 сантиметров. Фото специального фотокорреспондента ТАСС В. Савинова. (Снимок принят по фотографии)

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 7 СЕНТЯБРЯ

Первая программа

12.00 — Киноочерк «У нас в Ярославле». 12.20 — Концерт камерной музыки. В передаче участвуют С. Нейгауз и Г. Цомык. 12.50 — Телевизионные новости. 17.50 — Для старших школьников. «С чистой страницы». Телевизионная постановка по рассказу Л. Ковалевой. 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Коммунизм начинается сегодня. «Рабочая часть». 18.55 — Концерт из цикла «Смотр советского музыкального искусства». Выступают мастера искусств Белорусской ССР. 19.45 — Из цикла «Кино и время». «Вперед смотрящие». 21.05 — Для молодежи. «Есть такие города на свете, есть такие люди на земле» — «Дорога ведет в Рустави». 21.20 — Болгарский художественный фильм «Стубленские липы». 22.55 — Телевизионные новости.

ПЯТНИЦА, 8 СЕНТЯБРЯ

Первая программа

12.00 — Научно-популярный

13.00 — Кино

14.00 — Кино

15.00 — Кино

16.00 — Кино

17.00 — Кино

18.00 — Кино

19.00 — Кино

20.00 — Кино

21.00 — Кино

22.00 — Кино

23.00 — Кино

24.00 — Кино

25.00 — Кино

26.00 — Кино

27.00 — Кино

28.00 — Кино

29.00 — Кино

30.00 — Кино

31.00 — Кино

32.00 — Кино

33.00 — Кино

34.00 — Кино

35.00 — Кино

36.00 — Кино

37.00 — Кино

38.00 — Кино

39.00 — Кино

40.00 — Кино

41.00 — Кино

42.00 — Кино

43.00 — Кино

44.00 — Кино

45.00 — Кино

46.00 — Кино

47.00 — Кино

48.00 — Кино

49.00 — Кино

50.00 — Кино

51.00 — Кино

52.00 — Кино

53.00 — Кино

54.00 — Кино

55.00 — Кино

56.00 — Кино

57.00 — Кино

58.00 — Кино

59.00 — Кино

60.00 — Кино

61.00 — Кино

62.00 — Кино

63.00 — Кино

64.00 — Кино

65.00 — Кино

66.00 — Кино

67.00 — Кино

68.00 — Кино

69.00 — Кино

70.00 — Кино

71.00 — Кино

72.00 — Кино

73.00 — Кино

74.00 — Кино

75.00 — Кино

76.00 — Кино

77.00 — Кино

78.00 — Кино

79.00 — Кино

80.00 — Кино

81.00 — Кино

82.00 — Кино

83.00 — Кино

84.00 — Кино

85.00 — Кино

86.00 — Кино

87.00 — Кино

88.00 — Кино

89.00 — Кино

90.00 — Кино

91.00 — Кино

92.00 — Кино

93.00 — Кино

94.00 — К